



Победили в

борьбе грэпплинг

30 января текущего года в ТМК "ГРИНН" г. Орёл состоялся чемпионат и первенство Орловской области по спортивной борьбе грэпплинг.

За комплекты наград на двух татами боролись спортсмены Белгорода, Брянска, Железногорска, Курска, Смоленска, Рязани, Тулы, Калуги, Серпухова. Честь Орловской области отстаивали борцы федерации грэпплинга, ДЮСШ Хомутово, СК "Вятичь", ДЮСШ "Атлант", СК "Северный десант", федерации спортивной борьбы области, ДЮСШ №9 "Орленок" и СШОР №2.

В соревнованиях (они проходили с самого раннего утра до поздней ночи) приняло участие более 300 спортсменов. Из нашего района - 15 человек. Золотыми медалями были награждены:

Маслова Анна (в/к 40)

Быковская Таисия (в/к 30)

Магомедов Тагир (в/к 56)

Серебряными призёрами стали:

Джамалов Яшар (в/к 42)

Ядрышников Никита (в/к 59)

Котикова Малика (в/к 73)

Бронзовые медали завоевали:

Сапунов Антон (в/к 66)

Семенихин Артем (в/к 66)

Котиков Руслан (в/к 62)



